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ÚVODNÍ SLOVO VEDENÍ MĚSTA
Vážení spoluobčané, Šenováci,

jak ten čas neúprosně letí… Máme za sebou polovinu roku a nastalo dvouměsíční období školních prázdnin a dovole-
ných. V našem městě se ale i nadále bude pracovat na zvelebení městského veřejného prostoru. Pracujeme na opravách 
chodníků v ulici Osvobození. V ulici Pod Vrchem budujeme kanalizaci a zároveň dochází k opravě vodovodního řadu, 
s kterým jsou spojeny dílčí odstávky vody v dolním Šenově – firma SčVK potvrdila, že bude občany pravidelně informovat 
s pětidenním předstihem. My samozřejmě také, proto sledujte naše webové stránky www.kamenicky-senov.cz. 

Pro kulturní a sportovní akce platí nová vládní rozvolnění, ale i nadále je třeba prokazovat svoji bezinfekčnost, proto 
s sebou vždy mějte potvrzení o prodělané nemoci, očkování nebo testování, popřípadě se nezdráhejte organizátorům 
vyplnit a podepsat Vaše čestné prohlášení.

Velice děkujeme Vám všem, které stejně jako nás zasáhla zpráva o přírodní katastrofě na jižní Moravě a kteří jste obratem 
reagovali na naše výzvy k materiální nebo finanční pomoci. Ničivé tornádo dne 25. 6. 2021 pustošilo moravské obce a vedení 
města Kamenický Šenov operativně doplnilo do programu zastupitelstva města poskytnutí finanční pomoci potřebným na 
jižní Moravě. Zastupitelé tak na svém jednání dne 30. 6. 2021 rozhodnou o poskytnutí finančního daru v částce 100 000,- Kč.  
Výnos finančního daru bude zaslán na transparentní účet, který zřídilo město Hodonín – 123-3116270217/0100. Zastu-
pitelstvo rozhodne až po uzávěrce prázdninového čísla ŠL, ale pevně věříme v jednomyslné odsouhlasení tohoto finanč-
ního daru. 

Milí Šenováci, přejeme Vám všem klidné léto bez pohrom. Užijte si dovolených a prázdnin, načerpejte tolik potřebné 
síly a optimismus. A opatrujte se!

    Michal Třešňák, starosta města
Petr David, místostarosta města

www.kamenicky-senov.cz

n o v i n y  m ě s t a 
k a m e n i c k ý 
š e n o v
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AKTUALITY

Neobyčejné autobusové zastávky, 
NEOBYČEJNÁ EXPOZICE NA IC PANSKÁ SKÁLA

V měsíci červnu v rámci měst-
ských úprav jsme postavili nové 
autobusové zastávky, které nám 
společnost Preciosa Lighting de-
korovala instalacemi z křišťálu. 

Takto by mohla vypadat stro-
há obyčejná informace do médií. 

Považujeme však za důležité 
podělit se se čtenáři o, podle 
nás neobyčejnou, spolupráci 
Města Kamenický Šenov a nej-
většího zaměstnavatele v našem 
městě, firmy s téměř třísetletou 
historií tradiční výroby skle-
něných svítidel, jejíž současní 
designéři, skláři, pasíři i další 
odborníci dokázali navázat na 
výrobní tradici a v současnosti 
vytvářejí jedinečné světelné 

instalace šířící jméno Kamenic-
kého Šenova do celého světa.

Ve vedení města jsme velice 
pyšní na tuto neobyčejnou 
spolupráci, která přináší kousek 
místní sklářské produkce do ve-
řejného prostoru našeho města, 
tedy do autobusových zastávek. 
Ty se tak z obyčejného místa 
sloužícího k čekání příjezdu 
místní dopravy stávají neoby-
čejným místem s ukázkou umu 
a kreativity šenovských mistrů 
a designérů. Decentní nasvícení 
těchto instalací nás utvrzuje 
v tom, že výsledkem výjimečné-
ho projektu, který spojuje nej-
většího šenovského zaměstnava-
tele s veřejným prostorem, jsou 

opravdu originální, neobyčejně 
vyšperkované zastávky.

Celou dosavadní spolupráci 
navíc umocňuje další společný 
projekt, venkovní křišťálová 
expozice společnosti Preciosa 
Lighting u IC Panská skála. 
Neobyčejná stálá expozice na 
nejnavštěvovanějším místě 
Kamenického Šenova bude 
poukazovat na fakt, že právě 
u nás řemeslo výroby svítidel 
vzniklo a již od roku 1724 se 
šenovští výrobci soustředí na 
tento unikátní produkt a že 
tradiční metody výroby skla 
mají neustále v živé paměti 
a díky využívání moderních 
technologií a kreativního pří-

stupu jim dávají budoucnost 
a nový směr.

Máme radost z této na-
startované spolupráce města 
s vedením společnosti Preciosa 
Lighting, zejména v této leckdy 
neutěšené době plné nejistot 
s potěšením spolupracujeme na 
zajímavých projektech přinášejí-
cích nejenom materiální užitek. 
Zároveň se těšíme na další 
společné projekty, minimálně na 
dalších autobusových zastáv-
kách.

Michal Třešňák, 
starosta města

Petr David, 
místostarosta města

PRECIOSA LIGHTING ROZSVĚCUJE KAMENICKÝ ŠENOV
Netradiční propojení největ-

šího zaměstnavatele v našem 
městě s veřejným prostorem – to 
je výjimečný projekt, v rámci 
nějž Preciosa Lighting dekoruje 
autobusové zastávky designový-
mi instalacemi z křišťálu. Každý 
z nás se tak může denně zadívat 
na umělecká díla, která krášlí ty 
nejluxusnější interiéry staveb na 
celém světě. 

Křišťálová zahrada
Na zastávce Huťská je umístěno 
první z nich a nese název Křiš-
ťálová zahrada. Při pohledu nad 
sebe se můžete potěšit vším, co 
tato světelná instalace předsta-
vuje. Křišťál, sklářské řemeslo 
i malebnou kamenicko-šenov-
skou přírodu, která se stala 
inspirací pro listy a květy, z nichž 
každý nese svůj vlastní příběh. 
72 ručně foukaných komponen-
tů přírodních tvarů připomíná, 
co je naším bohatstvím a co je 
pro Kamenický Šenov tak typické 
– fortel a kumšt severočeských 
sklářů, tzv. Lightkeepers, strážců 
světla. Jejich zručnost, cit pro 
detail i vášeň pro křišťál, jež stojí 
za úspěchem našich svítidel. 

Šenovský klenot 
Instalace s názvem Šenovský 
klenot je luxusním šperkem, jenž 

zdobí autobusovou zastávku 
Náměstí. Pod její střechou je 
umístěn důkaz toho, že elegance 
a působivost perel je skutečně 
nadčasová. 110 ručně foukaných 
skleněných koulí s perleťovým 
efektem se na pomyslné šnůře 
náhrdelníku střídá s kovovými 

komponenty. Inspirace malíř-
ským dílem z 15. století dává 
vzniknout poutavé instalaci, 
jež osloví milovníky tradice 
i současného umění. Šperk byl 
odjakživa zajímavým elementem, 
který budí pozornost a dodává 
na atraktivitě. A nejinak je tomu 

i v případě frekventované zastáv-
ky v centru našeho města.

Křišťálová mandala
Zastávku Pískovec oživil průzrač-
ný křišťál, symbol čistoty, jedi-
nečné přírodní bohatství našeho 
regionu. Obrátíte-li při čekání na 

autobus zrak vzhůru, spatříte 
jeho oslnivou krásu… Klid a mír 
vyjádřený 454 broušenými ověsy 
rozmanitých tvarů. Třpytivé 
komponenty jsou uspořádány 
do geometrických obrazců, jež 
neomylně vytvářejí mandalu. 
Staroindický znak jednoty a rov-
nováhy přináší harmonii i pocit 
lehkosti. 

S úctou a vděčností k městu, 
které je jejím domovem, vytvořila 
všechny zmiňované instalace 
společnost Preciosa Lighting 
s cílem zprostředkovat obyvate-
lům i návštěvníkům Kamenické-
ho Šenova příležitost nechat se 
okouzlit křišťálovými svítidly, jež 
si získaly mnoho obdivovatelů 
po celém světě. Autorkou instala-
cí je designérka společnosti 
Šárka Olivová. 

Nekonečná cesta
Venkovní křišťálová expozice 
společnosti Preciosa Lighting 
u Informačního centra Panská 
skála rozjasní den všem milovní-
kům českého skla a designu. 

Expozice představuje nejen 
unikátní světelné vlastnosti křiš-
ťálu, ale i dlouhodobý koncept 
Preciosa Lighting zvaný kultivace 
svítidel. Ta spočívá v kombinaci 
řemeslného zpracování s nový-
mi metodami výroby, materiály 
i technologiemi, to vše s cílem 
vytvořit nové verze svítidel, která 
rozzáří interiéry stejně oslnivě, 
jako to dokázala před stovkami 
let. Kultivace je nikdy nekon-
čící proces. Je jako kruh bez 
konce i začátku. A právě svítidla 
umístěná ve třech symbolických 
kruzích tvoří expozici s názvem 
Nekonečná cesta, která vám 
umožní vydat se za příběhem 
kultivace prvního českého celo-
skleněného svítidla Eugene. 

Eugene je ve svém klasickém 
pojetí ztělesněním nadčaso-
vosti. Vypráví bohatou historii 
– již v 18. století okouzloval na 
rakouském zámku Schloss Hof 
prince Evžena Savojského. Jeho 
příběh pokračoval, když mu 
Preciosa Lighting propůjčila živý 
vzhled prostřednictvím moder-
ních barev, které přinesou do 
každého interiéru nezadržitelnou 
energii. Cesta svítidla Eugene 
byla završena novou interpretací 
s názvem Echo, jehož inovativní 
zpracování je dílem designéra 
Franka Tjepkema. 

Autorem expozice je designér 
Petr Kořínek. Pro město Kame-
nický Šenov ji vytvořila společ-
nost Preciosa Lighting.Křišťálová zahrada, autor fotografie Preciosa Lighting Nekonečná cesta, autor fotografie Preciosa Lighting

Křišťálova mandala, autor fotografie Preciosa Lighting

Šenovský klenot, autor fotografie Preciosa Lighting
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Svítidla z Kamenického Šenova rozzářila 
nově otevřené Severočeské muzeum 

Severočeské muzeum v Liberci zve na prohlídku nově zrekonstru-
ovaných prostor, jež umně kombinuje inovativní pojetí výstavního 
prostředí s působivou atmosférou historické budovy. Křišťálová sví-
tidla vyrobená v nejvýznamnějších sklárnách dokonale doplňují in-
teriér muzea a ilustrují význam sklářského řemesla našeho regionu. 

Muzeum prošlo kompletní renovací návštěvních prostor o rozloze 
4 000 m2. Modernizace v  hodnotě 143 milionů korun proměnila 
interiéry v moderní prezentační místo, které láká k návštěvě a po-
znávání. K novým expozicím patří ty věnované vývoji umění v Ev-
ropě, přírodě Jizerských hor a dalším zajímavostem z našeho kraje. 
K dokreslení regionálně laděné atmosféry přispívají také křišťálová 
svítidla, jež přináší nejen jas jednotlivým exponátům, ale i estetic-
kou hodnotu celému interiéru díky svému řemeslnému zpracování 
i unikátním materiálům. Ukázka práce talentovaných kamenicko-še-
novských sklářů zde samozřejmě nemůže chybět.  

ČERVENEC–SRPEN 2021

Hned ve vestibulu muzea vítá návštěvníky působivé svítidlo s ná-
zvem King. Svým designem odkazuje k  tzv. tereziánským lustrům 
z 18. století, jež si pro osvětlení vlastní korunovace vybrala císařov-
na Marie Terezie. King je však novou interpretací těchto klasických 
lustrů a  vznikl v  rámci procesu kultivace, jehož prostřednictvím 
vdechuje tým společnosti Preciosa Lighting nový život historickým 
svítidlům. Autorem díla, které se vyznačuje jednoduchostí i monu-
mentálností designu a barev, je známý designér Rony Plesl.

Ve slavnostní hale je pak umístěno historické svítidlo Eugene. Po-
čátky jeho výroby sahají také do 18. století, poprvé vznikl v dílně 
Josefa Palmeho. Jednalo se o vůbec první český celoskleněný lustr 
– jeho specifikem jsou totiž skleněná ramena, mimořádně náročná 
na zručnost a cit mistrů sklářů. Hlavní výhodou svítidla Eugene je 
jeho nadčasová elegance, díky níž skvěle podtrhne všechny přednos-
ti nově zrekonstruovaného interiéru.

Svítidla ze společnosti Preciosa Lighting jsou nedílnou součástí 
prostoru, který poutavým způsobem představuje bohatou historii 
našeho regionu. Severočeské muzeum v  Liberci se v  květnu roku 
2021 po třech letech otevřelo veřejnosti. Nenechte si ujít návštěvu 
tohoto místa s jedinečnou atmosférou. 

Eliška Petráňová, 
oddělení marketingové komunikace

Vítání občánků města Kamenický Šenov 
Dne 19. 6. 2021 se v kulturním sále města Kamenický Šenov konalo slavnostní 
vítání občánků našeho města. Za právoplatné občany města Kamenický Šenov 
bylo starostou města Michalem Třešňákem a místostarostou města Petrem 
Davidem přijato 15 občánků.

NASVÍCENÍ VĚŽE 
ŠENOVSKÉHO KOSTELA,
další ze splněných vánočních přání občanů  

Na konci měsíce května jsme 
zrealizovali jedno z vánočních 
přání občanů města Kamenický 
Šenov. Zajistili jsme nasvícení 
věže našeho kostela Narození 
sv. Jana Křtitele. Pomocí mo-
derních technologií se podařilo 
decentní nasvícení, které ladí 
s osvětlením prostranství před 
kostelem a nezvyšuje světelný 
smog. První rozsvícení jsme 
měli naplánováno na 28. kvě-
ten 2021 a s ním spojenou noc 
kostelů, ke které se naše město 
ve spolupráci s místní římsko-
katolickou farností a spolkem 
SONOW každoročně připojuje. 
Letos jsme ji nazvali Nocí světla 
a naděje. Je nám velice líto, že 
v den konání jsme rozhodnu-

tím krajské hygienické stanice 
byli nuceni připravený večer 
i program v kostelích v Šenově 
i na Práchni na poslední chvíli 
zrušit.

Na fotografiích všímaví 
čtenáři zajisté zaregistrovali, 
že ciferník věžních hodin je bez 
ručiček. Ano, letos totiž probíhá 
instalace nových kostelních ho-
din, které budou zprovozněny 
i s odbíjením během letošního 
podzimu a které jsou dalším 
splňovaným vánočním přáním.

Michal Třešňák, 
starosta města

Petr David, 
místostarosta města 

• Marie Lidmanová
• Kristýna Sokolová 
• Jakub Šedivý 
• David Herel
• Melanie Turzová 
• Rozálie Adamčiaková 
• Viktorie Myslivcová
• Martin Hošic 
• Anna Horáková
• Tobiáš Elšlégr 
• Viktorie Kučerová 
• Petr Bílek 
• Tomáš Osmančík 
• Ladislav Dvořák 
• Samuel Štelcík

Slavnostní vítání občánků 
zpestřilo vystoupení dětí z MŠ 
Pískovec. 

Tímto bychom chtěli 
poděkovat všem zúčastněným, 
hlavně paním učitelkám 
a dětem z mateřské školy za 
krásné vystoupení. 

Bc. Petra Skalická, DiS.
referent správního odboru

INFORMACE Z RADNICE
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Z JEDNÁNÍ RADY MĚSTA KAMENICKÝ ŠENOV
Rada města č. 70 ze dne 24. května 2021
Přítomni: Třešňák M., David P., Mgr. Pajerová M., Šimůnek J.
Omluveni: Moravec J. 
Rada města schválila:
• �schvaluje zajištění cen a občerstvení pro soutěžící Městem Kame-

nický Šenov na letní společenské akce pořádané ve spolupráci se 
ZŠ a MŠ v Kamenickém Šenově;

• �schvaluje nabídku firmy REKLAMA KLAPKA s.r.o. na výrobu orien-
tačního systému budovy městského úřadu dle přílohy, včetně 7 ks 
magnetických tabulí ve výši 51.509,- Kč vč. DPH 21%;

• �poskytnutí neúčelového finančního daru ve výši 10.000,- Kč spol-
ku Dogs for detection and protection Academy z.s. na pořádání 
akce Rockfordogs - Malinatrek;

• �poskytnutí neinvestiční dotace Klubu biatlonu Manušice ve výši 
28.000,- Kč; 

• �neinvestiční dotaci pro MSK – Panská skála ve výši 20.000,- Kč;
• �poskytnutí neúčelového finančního daru ve výši 2.000,- Kč na 

úhradu nákladů spojenou s  hudebním účinkováním s  dětmi na 
pěvecké soutěži v Duchcově;

• �zveřejnění záměru prodeje pozemku p. č. 1431/1 trvalý travní po-
rost o výměře 304 m2  v k. ú. Kamenický Šenov za účelem zřízení 
zahrady;

• �ukončení nájemní smlouvy č. 11/2019 dohodou ke dni 31. 5. 2021 
na pronájem části pozemku p. č. 1866/2 o výměře 644 m2 TTP v k. 
ú. Kamenický Šenov. 

• �ukončení nájemní smlouvy č. 11/2019 dohodou ke dni 31. 8. 2021 
na pronájem části pozemku p. č. 1866/2 o výměře 644 m2 TTP v k. 
ú. Kamenický Šenov.

• �ukončení nájemní smlouvy č. 9/2016 dohodou ke dni 31. 8. 2021 
na pronájem části pozemku p. č. 113 TTP o výměře 1145 m2 a čás-
ti pozemku p. č. 721 ostatní plocha, jiná plocha o výměře 15 m2 
v k. ú. Prácheň.

• �zveřejnění záměru pronájmu části pozemku p. č. 2388/5 trvalý 
travní porost o výměře cca 1400 m2 a části pozemku p. č. 2300/1 
trvalý travní porost o výměře cca 10 m2 vše v k. ú. Kamenický Še-
nov za účelem zřízení pastvy pro ovce;

• �ukončení nájemní smlouvy č. 20/2013 dohodou ke dni 31. 5. 2021 
na pronájem st. pozemku p. č. 277 zastavěná plocha a nádvoří, 
zbořeniště o výměře 237 m2 a pozemku p. č 456/2 zahrada o vý-
měře 39 m2 v k. ú. Kamenický Šenov.

• �vyřazení majetku na podrozvaze dle přiloženého seznamu, zůstat-
ková cena je 2 990,00 Kč

• �znění smlouvy o  pronájmu nebytových prostor – občerstvení    
v objektu IC Panská skála a jídelny, náměstí TGM, č. p. 1010/901  
mezi Městem Kamenický Šenov a Fedor Company s.r.o.; 

• �smlouvu o spolupráci s ARR, spol. s r.o., Liberec (společná vstu-
penka do Křišťálového údolí); 

• �instalování kruhových konstrukcí se svítidly firmy Preciosa - Lustry 
a.s. na parkovišti u Panské skály.

Rada města doporučila ke schválení zastupitelstvu města:
• �prodej pozemku a znění kupní smlouvy na prodej pozemku p. č. 

99/6 zahrada (dle GP č. 1814 14/2021) o výměře 32 m2 v k. ú. 
Kamenický Šenov za účelem vlastnictví vjezdu do garáže; 

• �prodej pozemku p. č. 245/4 trvalý travní porost o výměře 1405 m2 
v k. ú. Prácheň nejvyšší nabídce;

• �prodej st. pozemku a znění kupní smlouvy na prodej st. pozemku 
p. č. 277 zastavěná plocha a nádvoří, zbořeniště o výměře 237 m2 
a pozemku p. č. 456/2 zahrada o výměře 39 m2 vše v k. ú. Kame-
nický Šenov za účelem rozšíření zahrady. Zároveň znění dodatku 
č. 1 k nájemní smlouvě č. 20/2013;

• �prodej pozemku a znění kupní smlouvy na prodej pozemku p. č. 
308/2 trvalý travní porost o výměře 388 m2, pozemku p. č. 310/1 
zahrada o výměře 331 m2 (dle GP č. 439-11/2021), pozemku p. č. 
340/1 zahrada o výměře 668 m2 a pozemku p. č. 340/4 zahrada 

o výměře 2 m2  vše v k. ú. Prácheň za účelem užívání jako zahrady;
• �prodej st. pozemku a znění kupní smlouvy na prodej st. pozemku 

p. č. 136 zastavěná plocha a nádvoří, zbořeniště o výměře 144 m2 
a pozemku p. č. 310/2 zahrada o výměře 121 m2 (dle GP č. 439-
11/2021) vše v k. ú. Prácheň za účelem zřízení zahrady.

Rada města neschválila:
• �zveřejnění záměru pronájmu části pozemku p. č. 2198/5 trvalý 

travní porost o výměře 100 m2 v k. ú. Kamenický Šenov za účelem 
zřízení zahrady;

• �zveřejnění záměru prodeje pozemku p. č. 553 ostatní plocha, 
ostatní komunikace o výměře 223 m2 v k. ú. Prácheň za účelem 
vlastnictví vjezdu na spodní zahradu.

Rada města vzala na vědomí:
• �informaci o samovýrobě dřeva za leden až květen 2021.

Rada města zrušila:
• �usnesení č. RM 18/66-2021 – RM schvaluje nabídku firmy MEA 

NB s.r.o., Liberecká 67, 473 01 Nový Bor, IČO: 44566123, DIČ: 
CZ44566123, na výrobu orientačního systému budovy městského 
úřadu, včetně magnetických cedulí a razítek s logem města ve výši 
89.000 Kč vč. DPH 21%.

Rada města č. 71 ze dne 26. května 2021
Přítomni: Třešňák M., David P., Moravec J., Mgr. Pajerová M., Šimů-
nek J. 
Rada města schválila:
• �navýšení počtu zaměstnanců organizačních složek od 1. 6. 2021 

na 21 zaměstnanců.

Rada města č. 72 ze dne 7. června 2021
Přítomni: Třešňák M., David P., Moravec J., Mgr. Pajerová M., Šimů-
nek J.
Rada města schválila:
• �mimořádnou odměnu ředitelce základní a mateřské školy Prácheň;
• �vnitřní předpis „Jednotná forma dokumentů „košilek“ na jednání 

rady města a zastupitelstva města“ v předloženém znění;
• �zveřejnění záměru prodeje pozemku p. č. 1866/2 trvalý travní po-

rost o výměře 1 388 m2 v k. ú. Kamenický Šenov za účelem zřízení 
zahrady. Forma prodeje – obálkovou soutěží, kdy jediným kritériem 
je výše nabídkové ceny za 1 m2. Minimální cena je 120,- Kč za m2, 
k nižším nabídkám, než je minimální cena, se nepřihlíží. Kupní cena 
bude uhrazena jednorázově a převodem na účet prodávajícího;

• �zveřejnění záměru prodeje pozemku p. č. 113/1 trvalý travní po-
rost o výměře 1 145 m2 a pozemku p. č. 721/2 ostatní plocha, jiná 
plocha v k. ú. Prácheň za účelem stavby rodinného domu. Forma 
prodeje – obálkovou soutěží, kdy jediným kritériem, je výše nabíd-
kové ceny za 1 m2 bez DPH. Minimální cena je 200,- Kč za m2 bez 
DPH, k nižším nabídkám, než je minimální cena, se nepřihlíží. Ke 
kupní ceně se připočítává DPH, úhrada vratné jistiny ve výši 20% 
z kupní ceny pozemku bez DPH. Celková kupní cena bude uhraze-
na jednorázově a převodem na účet prodávajícího;

• �zveřejnění záměru prodeje pozemku p. č. 1857/1 trvalý travní po-
rost o výměře 601 m2 a pozemku p. č. 1857/5 zahrada o výměře 
600 m2 v k. ú. Kamenický Šenov za účelem zřízení zahrady;

• �prodloužení nájemní smlouvy na byt č. 3, nám. T. G. M. čp. 51, 471 
14, Kamenický Šenov na dobu určitou do 31. 12. 2021;

• �prodloužení nájemní smlouvy na byt č. 10, Trtíkova čp. 6, 471 14 
Kamenický Šenov na dobu určitou do 31. 12. 2021;

• �výměnu detektorů hořlavých a  výbušných plynů za nabídkovou 
cenu 52.040,- Kč bez DPH, firmou Ulimex, spol. s r.o.;

• �vyhlášení výběrového řízení na dodavatele, který provede opravu 
místních komunikací v ul. Pískovec I a Kostelní vrch v Kamenickém 
Šenově v roce 2021.

Rada města doporučila ke schválení zastupitelstvu města:
• �schválit ceny za prodeje pozemků v k. ú. Kamenický Šenov a Prá-

cheň takto:   
− �louky, zahrady, trvalé travní porosty, ostatní plochy, ostatní ko-

munikace 120,- Kč/m2;
− �louky, zahrady, trvalé travní porosty, ostatní plochy, ostatní ko-

munikace (přesně vymezen v zákoně o dani z přidané hodnoty) 
120,- Kč/m2  + DPH v zákonné výši;

− �stavební pozemky (přesně vymezen v zákoně o dani z přidané 
hodnoty) 200,- Kč/m2 + DPH v zákonné výši; 

− �u pozemků v  lokalitě 18RD v ul. Boženy Němcové bude cena 
za pozemek 200,- Kč/m2 + DPH v zákonné výši a  jednorázový 
poplatek 12.500,- Kč za zbudování přípojky NN;

− �podnikání 200,- Kč/m2;
− �lokalita „zahrádky Huťská“ 120,- Kč/m2;

• �změnu systému odpadového hospodářství města, s účinností od 
1. 1. 2022, a to následujícím způsobem - svoz směsného komu-
nálního odpadu z nádob 120 l v období duben až září 1x 14 dní, 

v období říjen až březen 1x týdně, z nádob 1100 l po celý rok 1x 
týdně, rozšíření svozu separovaného odpadu o systém „Door-to-
-door“ (na základě dobrovolnosti občanů), tzn. nádoby na plast 
240 l se svozem 1x 14 dní a nádoby na papír 240 l se svozem 1x 
měsíčně, a s tím související úplné zrušení pytlového svozu. Dále 
navýšení roční sazby poplatku na 600Kč/poplatník za provoz sys-
tému odpadového hospodářství.

Rada města neschválila:
• �zveřejnění záměru prodeje pozemku p. č. 376 trvalý travní porost 

o výměře 4383 m2 v k. ú. Prácheň za účelem vytvoření ovocného 
sadu.

Úplná znění usnesení z jednání Rady města Kamenický Šenov jsou 
po předchozí domluvě k dispozici k nahlédnutí na městském úřadě 
v kanceláři místostarosty města.

Petr David, místostarosta města

Pozvánka na jednání 
zastupitelstva města

Vážení spoluobčané, srdečně Vás zveme na veřejná zasedání  
Zastupitelstva města Kamenický Šenov plánovaná na 2. pololetí roku 
2021. Zasedání se budou konat ve velkém sále KLVC nad městskou 
knihovnou. 

Zároveň již máte možnost sledovat je v přímém přenosu na interne-
tu, odkaz naleznete na webových stránkách města. Další zasedání jsou 
naplánována na středy 22. září 2021, 20. října 2021 a 15. prosince 
2021. 

V případě potřeby mohou být termíny zasedání změněny, doporuču-
jeme proto i nadále možnost sledování termínů na úřední desce. Ideální 
pro všechny informacíchtivé občany je zřízená aplikace V OBRAZE. 

Michal Třešňák, starosta města
Petr David, místostarosta města 

KVĚTEN: Hana Bláhová, Věra Hájková, Helena Suleková, 
Kristina Hegyiová, Zdeněk Starý

ČERVEN: Barbara Vaníčková, František Hájek, Jiří Palach, 
František Simek, František Těžký, Vlasta Černá, Pavel Pech, 
Olga Svobodová, Pavla Janečková, Růžena Knieová,  
Františka Obrtálová, Dagmar Plašilová

Všem jubilantům přejeme pevné zdraví a hodně životní poho-
dy do dalších let. 

Město Kamenický Šenov

Děkujeme městskému úřadu 
za milá přání K NAŠIM 
JUBILEJNÍM NAROZENINÁM

Velice si vážíme Vaší pozornosti a děkujeme za dárky k narozeni-
nám. Je to milé. Pamětní listy jsme si doplnili jménem a datumem. 
Děkujeme Vám.

Jiří a Jaroslava  Tůmovi  

Gratulace K ŽIVOTNÍMU JUBILEU

PODĚKOVÁNÍ: SBÍRKA NA POSTIŽENOU MORAVU

Seniorky u nás v DPS, pod vedením paní Pavlištíkové, samy pouze s do-
dáním pár informací, zařídily sběr financí na pomoc lidem postiženým 
tornádem na Moravě. Přes krizového koordinátora se dohodly, že budou 
přímo financovat seniory (resp. dům pro seniory) v Hodoníně, aby vše 
šlo přímo na konkrétní věc. 

Další sbírku zařídilo město a tak se v naší knihovně, kde bylo kontakt-
ní místo, shromažďovalo plno potřebných věcí. Všem našim občanům 
patří moc poděkování za rychlou pomoc a solidaritu.
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Žluté kontejnery na plasty 
a modré kontejnery na papír

Jednou z příjemných novinek v rámci odpadového hospodářství 
jsou bezpochyby modernizace třídících linek, které tak umožní zre-
cyklovat více druhů nebo větší % odpadů.  

Do žlutých kontejnerů proto již můžete odkládat nejen plastový 
odpad, ale také tetrapacky a drobný kovový odpad. Do kontejneru 
ale nepatří žádné větší a těžší kusy kovů, které by mohly poškodit 
mechanismus svozové techniky.

KAM S PNEUMATIKAMI?
Motoristé jistě zpozorní, když se řeší pneumatiky, není to jedno-

duchá záležitost: kvalita, druh, správné přezutí, dezén, … To vše je 
součástí pravidelné péče o nezbytnou součást každého auta a mo-
torky.

Co ale mnohé vlastníky motorových prostředků často znejistí, je 
otázka „Kam vyhodit pneumatiky?“.

Žádná pneumatika není nesmrtelná a  rozhodně nepatří do ko-
munálního odpadu! Tato věta by měla být vytesána do kamene na 
každém rohu… Heslo „třídit odpad“ zahrnuje i třídění pneumatik!

Pneumatiky mají při nevhodné formě „likvidace“ nepříznivý do-
pad na přírodu a na životní prostředí. Pneumatiky obsahují značné 
množství látek, některé jsou silně toxické. Snad každý z nás již v ži-
votě v lese potkal černou skládku ověnčenou odhozenými pneuma-
tikami. Vytváření černých skládek je trestným činem.

Pálení pneumatik je krajně nevhodné řešení. Vzniká značné 
množství toxických látek a  nebezpečných plynů. Při pálení pryže 
a pneumatik se uvolňuje oxid síry, který dráždí dýchací cesty a ve 
vyšší koncentraci způsobuje poškození plic.

Věděli jste, že likvidace pneumatik je již v její ceně při zakoupe-
ní? Jak to? Výrobci a dovozci pneumatik jsou totiž povinní zřizovat 
místa zpětného odběru pneumatik.

Od dubna roku 2016 spadají i pneumatiky do těch druhů odpa-
du, pro které platí tzv. kolektivní systém zpětného odběru.

ELT Management Company Czech Republic (Eltma) je autorizo-
vaný kolektivní systém zajišťující svoz a likvidaci pneumatik v České 
republice. Síť sběrných míst pneumatik se neustále rozšiřuje, pro-
to je dobré pro aktuální situaci vždy navštívit stránky společnosti  

Eltma (https://www.eltma.cz/), kde si podle města jednoduše najde-
te nejbližší sběrné místo. Nejbližší sběrná místa v okolí Kamenické-
ho Šenova jsou v Novém Boru a České Kamenici.

zdroj: samosebou.cz

Do modrých kontejnerů lze odkládat papír vhodný k recyklaci:
• �karton a kartonové krabice
• �obaly z lepenky
• �noviny, časopisy, sešity a obálky
• �knížky bez vazby a kancelářský papír
• �reklamní letáky a papírové obaly
• �nově od loňského roku i ruličky od toaletního papíru a plata od 

vajec

Papír nevhodný k recyklaci:
• �mastný, promáčený nebo jakkoliv znečištěný papír
• ��uhlový a voskovaný papír
• �papír potažený fólií
• ��použité pleny a dámské hygienické potřeby
• �použité papírové utěrky a kapesníky

Vytříděný odpad dávejte do kontejnerů vždy sešlápnutý, slisova-
ný, aby zabral co nejméně místa.

použitý zdroj: https://www.facebook.com/MaToSmyslTridimOdpad/

Radka Jirešová, referent ORMaSÚ
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Přesun stanoviště kontejnerů na tříděný
odpad Prácheň – prodejna u hlavní silnice

Stanoviště kontejnerů na tříděný odpad, které bylo umístěno na 
Práchni vedle prodejny u hlavní silnice, bylo přemístěno k již existu-
jícímu stanovišti kontejnerů na Práchni, na točně.

SVOZ SEPAROVANÉHO ODPADU Z KONTEJNERŮ
Areál vedle budovy Městského úřadu, Osvobození 470, Kamenický Šenov.  1x týdně: PO – svoz plastů, PÁ – svoz papíru, 1x měsíčně svoz skla.

DRUHY ODPADŮ
Nebezpečný odpad: zbytky starých barev, motorové oleje, olejové filtry, zaolejované předměty, baterie, roztoky, domácí chemikálie
Objemný odpad: nábytek, zbytky dřeva, zbytky keramiky, zbytky plastů a pryže, textilie
Ostatní: vysloužilé elektrospotřebiče (lednice, mrazáky, TV, PC, varné konvice, tiskárny, tonery, cartridge, kamery, fotoaparáty, telefony, pračky, 
sušičky, žehličky, osvětlovací zařízení, aj.)
Bioodpad: biologicky rozložitelný odpad (tráva, větve, listí, odpad z kuchyní), jedlé oleje a tuky
Kovy: železný šrot, hliníkové předměty, barevné kovy, plechovky

!NELZE ODEVZDÁVAT!
Pneumatiky, stavební odpad, odpady obsahující azbest (eternit), lepenku, maso, kosti, uhynulá zvířata, obaly od potravin

SVOZOVÝ KALENDÁŘ PRO TŘÍDĚNÉ ODPADY, 
PYTLOVÝ SVOZ R. 2021
Každý sudý týden – středa – od 14. hodin.

Červenec	 PO	 ÚT	 ST	 ČT	 PÁ	 SO	 NE
26. týden				    1	 2	 3	 4
27. týden	 5	 6	 7	 8	 9	 10	 11
28. týden	 12	 13	 14	 15	 16	 17	 18
29. týden	 19	 20	 21	 22	 23	 24	 25
30. týden	 26	 27	 28	 29	 30	 31	

Srpen	 PO	 ÚT	 ST	 ČT	 PÁ	 SO	 NE
30. týden							       1
31. týden	 2	 3	 4	 5	 6	 7	 8
32. týden	 9	 10	 11	 12	 13	 14	 15
33. týden	 16	 17	 18	 19	 20	 21	 22
34. týden	 23	 24	 25	 26	 27	 28	 29
35. týden	 30	 31					   

Září	 PO	 ÚT	 ST	 ČT	 PÁ	 SO	 NE
35. týden			   1	 2	 3	 4	 5
36. týden	 6	 7	 8	 9	 10	 11	 12
37. týden	 13	 14	 15	 16	 17	 18	 19
38. týden	 20	 21	 22	 23	 24	 25	 26
39. týden	 27	 28	 29	 30			 

Červenec	 PO	 ÚT	 ST	 ČT	 PÁ	 SO	 NE
26. týden				    1	 2	 3	 4
27. týden	 5	 6	 7	 8	 9	 10	 11
28. týden	 12	 13	 14	 15	 16	 17	 18
29. týden	 19	 20	 21	 22	 23	 24	 25
30. týden	 26	 27	 28	 29	 30	 31	

Srpen	 PO	 ÚT	 ST	 ČT	 PÁ	 SO	 NE
30. týden							       1
31. týden	 2	 3	 4	 5	 6	 7	 8
32. týden	 9	 10	 11	 12	 13	 14	 15
33. týden	 16	 17	 18	 19	 20	 21	 22
34. týden	 23	 24	 25	 26	 27	 28	 29
35. týden	 30	 31					   

Září	 PO	 ÚT	 ST	 ČT	 PÁ	 SO	 NE
35. týden			   1	 2	 3	 4	 5
36. týden	 6	 7	 8	 9	 10	 11	 12
37. týden	 13	 14	 15	 16	 17	 18	 19
38. týden	 20	 21	 22	 23	 24	 25	 26
39. týden	 27	 28	 29	 30			 

SHROMAŽDIŠTĚ ODPADU 2021
Areál vedle budovy Městského úřadu, Osvobození 470, Kamenický Šenov. 
Lichý týden – středa 12:00-17:00 h, sudý týden – sobota 8:00-12:00 h.

Vážení čtenáři,   
v září loňského roku nás měli navštívit 

naši přátelé z Rheinbachu. Covidová situ-
ace nám však zabránila toto setkání usku-
tečnit. Proto se pokusíme o reparát a toto 
setkání uskutečníme v letošním roce. Opět 
v září a to od 16. 9. do 19. 9. 2021. Bohatý 
program, který jsme pro naše přátele při-
pravili, zůstává stejný. 

Čtvrtek 16. 9. příjezd v  pozdních od-
poledních hodinách do hotelu Hubertus, 
přivítání a  slavnostní večeře. V pátek 17. 
9. od 9,30 si prohlédneme nově zrekon-

struovanou sklářskou školu, dále navštíví-
me Starý hřbitov, kde pokračují renovace 
hrobů starých sklářských podnikatelů, kde 
na tyto restaurátorské práce přispívá ne-
malým dílem partnerské „Sdružení přátel 
Kamenického Šenova a okolí“. 

Po obědě v internátu sklářské školy odje-
deme do Cvikova, kde navštívíme dětskou 
léčebnu a prohlédneme si křížovou cestu. 
Navštívíme i Sklářskou zahradu a Sklářský 
kostel v Kunraticích a večer zakončíme ve 
stylové restauraci Hřebenka v Krompachu.

V  sobotu 18. 9. odjedeme do Oybinu, 
budeme mít po celý den půjčenou silniční 
mašinku a navštívíme hrad Oybin, vyjede-
me mašinkou na Hvozd, poobědváme v re-
stauraci na Hřebence. 

Po obědě navštívíme „Ptačí rezervaci“ 
a podíváme se na na ni ze skalní vyhlídky 
Nonenstein. V případě nepříznivého poča-
sí navštívíme „Motýlí dům“ v Johnsdorfu. 
Rozlučkový večer proběhne v  hotelu Hu-
bertus v Oybinu. 

Cena pátečního programu vstup na Oy-
bin 6 Eur, vstupné do Motýlího domu 6 
Eur, oběd Hřebenka 150 Kč, večeře Huber-
tus 380 Kč.

Kdo bude mít zájem se tohoto programu 
zúčastnit, prosím přihlašte se u p. Benešové 
do 10. 9. na e-mailu: benesovaanna@seznam.
cz nebo tel. číslo 723 804 111.

PODVODNÍCI SE VYDÁVAJÍ 
ZA ZAMĚSTNANCE BANK 
či dokonce i POLICISTY

Podvodníci využívají metodu tzv. vishin-
gu, při níž se volající člověk vydává za pra-
covníka banky a přesvědčí jejího klienta, aby 
své peníze převedl z vlastního účtu na jiný. 
Pachatelé při hovorech užívají tv. spoofing, 
to znamená, že dokážou napodobit jakékoliv 
telefonní číslo včetně infolinek bank a nyní 
dokonce i Policie ČR.

Podvodníci osloveným klientům bank 
tvrdí, že zjistili napadení jejich účtu. Tito 
domnělí pracovníci banky svými tvrzeními 
vystraší osobu, které volají, přičemž jejich 
hlavním cílem je získat její peníze. Sdělí, 
že je nutné, aby finanční prostředky byly 
z vlastního účtu okamžitě převedeny na jiný 
účet, který jim sdělí, s tím, že budou po vyře-
šení celé věci následně vráceny, což se samo-
zřejmě nestane.

Pachatelé také mohou tímto způsobem 
vylákat z oběti podvodu i další citlivé údaje, 
které následně zneužijí. 

Aby to vše vypadalo ještě důvěryhodněji, 
přišli na další trik, kdy klientům sdělí, že je-
jich případem napadení účtu se již zabývá 
kriminální policie a že je bude v následujícím 
telefonátu policista kontaktovat. Skutečně 
jim vzápětí zavolá „podvodný policista“, aby 
dokázal tu svou legendu. Působí to vše vel-
mi věrohodně. Jednou z metod těchto pod-
vodů je, aby člověk jednal rychle, okamžitě 
a  mnohdy ve stresu. Umí využít manipula-
tivní techniky, kdy člověka zastihnou někde 
v  obchodě, v  zaměstnání, kde není v  klidu 
a dostanou ho do stresu. Vše působí profe-
sionálně. Zavolá člověk, který se tváří, že je 
z  nějakého call centra, za ním je skutečně 
slyšet nějaký ruch a  další hlasy a  navíc se 

odvolává na policistu, který skutečně zavolá. 
Většinou při tom podvodníci využívají reálná 
jména i reálné útvary. A také reální čísla call 
centra bank nebo Policie ČR, která skutečně 
existují. 

Česká bankovní asociace zaznamenává 
i další případy, které se týkají dalších scénářů. 
Opět kontaktuje zaměstnanec banky klienta 
s tím, že jsou jeho peníze na účtu v ohrožení. 
Přinutí člověka veškeré peníze vybrat, pošlou 
mu QR kód a prostřednictvím tohoto kódu 
je má vložit do tzv. bitcoinového bankomatu. 
I zde jsou peníze nenávratně pryč. 

Nechybí ani další scénář, kdy pracovník 
banky nabídne klientovi, že vše společně vy-
řeší na dálku. Klient dá útočníkovi vzdálený 
přístup do jejich PC, kdy podvodníci požadu-
jí instalaci programů AnyDesk a TeamViewer 
pro získání vzdáleného přístupu k počítači, 
čímž jim lidé nadiktují i přístupové údaje ne-
jen k jejich počítači, ale nakonec i do inter-
netového bankovnictví. 

Pokud člověk informuje banku ihned poté, 
co se mu něco takého stalo, je ještě reálná 
šance, že banka muže transakci zastavit. 

Kde berou podvodníci telefonní čísla? 
Dochází k úniku například ze sociálních sítí 
nebo i z různých e-shopů, kde lidé například 
v minulosti platili za objednané zboží. 

Žádná banka se svými klienty nikdy ne-
jedná tímto způsobem. Nikdy po klientovi 
nemůže chtít přístupové údaje k bankovním 
účtům, hesla, PIN kódy. To vše jsou údaje, 
které se nikomu nesdělují, a  to ani v  této 
době, kdy se kvůli pandemii omezují osobní 
kontakty a komunikace probíhá telefonicky 
či psanou formou.

Preventivní rady, jak se zachovat:
• �Nereagujte na podobné hovory a v žádném 

případě nesdělujte k Vaší osobě žádné cit-
livé údaje ani bezpečností údaje z vaší pla-
tební karty nebo přístupové údaje k online 
bankovnictví.

• �Nikdy nikomu nesdělujte a ani nepřeposí-
lejte bezpečnostní / autorizační kód, který 
Vám přišel formou SMS zprávy.

• �Myslete na to, že útočník dokáže napo-
dobit jakékoliv telefonní číslo, odesílatele 
SMS zprávy, ale třeba i e-mailovou adresu.

• �Nikdy nikomu podezřelému neumožňujte 
vzdálený přístup do Vašeho počítače.

• �Sledujte a pečlivě čtěte informace od Vaší 
banky v internetovém bankovnictví.

• �Při každém vstupu do internetového ban-
kovnictví kontrolujte, zda odpovídá domé-
na přihlašovací stránky. Toto platí vždy, 
když někam zadáváte své osobní nebo při-
hlašovací údaje.

• �Aktualizovat software, antivirový program, 
firewall.

• �Buďte neustále ostražití, protože i  vy se 
můžete stát cílem podobného podvodné-
ho jednání.

• �Během, nebo po takovémto podezřelém 
hovoru, si zaznamenejte údaje, které Vám 
útočník sdělil (jména, e-mailové adresy, čís-
la účtů, odkazy na webové stránky, apod.)

Apelujeme na veřejnost, aby lidé nereago-
vali na obdobné telefonní hovory, SMS zprá-
vy, e-maily, kde se vás někdo pokouší vma-
nipulovat do situace, že jsou vaše finanční 
prostředky v  ohrožení a  vy musíte udělat 
další kroky pro jejich záchranu. Kdyby byly 
vaše peníze v ohrožení, tak banka sama za-
reaguje a učiní další opatření. Pokud se vám 
již skutečně něco podobného stalo nebo 
stane, věc bezprostředně oznamte na Policii 
ČR prostřednictvím bezplatné tísňové linky 
158, nebo na kterékoliv policejní služebně 
a informujete svůj bankovní ústav. 

kpt. Bc. Vladimíra Šrýtrová,
koordinátorka prevence 

KŘP Libereckého kraj
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Základní umělecká škola Česká Kamenice
přijímá žáky na nový školní rok 2021–2022
Obory: hudební, výtvarný, taneční

Přípravné studium (5–7 let ): 
• �hudebně – pohybová výchova (společná 

příprava pro hudební  a taneční obor)
• ��přípravný sborový zpěv
• �přípravná hra na nástroj

Vyučované předměty HO (od 7 let ): 
hra na klavír, hra na keyboard, hra na hou-
sle, hra na zobcovou flétnu, hra na kytaru, 
hra na trubku, hra na EKN (v  rámci mul-
timediální tvorby), sólový zpěv, sborový 
zpěv.

Ke každému předmětu je povinná hu-
dební nauka a kolektivní výuka. Kolektivní 
výuku lze plnit v pěveckém sboru, flétno-
vém souboru, instrumentálním souboru.

Vyučované předměty VO (5–7  let ): 
• �výtvarná příprava
• ��(od 7 let ): výtvarná tvorba ( kresba, mal-

ba, grafika, keramika, prostorové práce, 
netradiční techniky,…), výtvarná teorie

Vyučované předměty TO (od 7 let ): 
• �taneční tvorba a  interpretace (taneční 

průprava, improvizace, současný tanec, 
lidový a  klasický tanec, základy baletní 
techniky), teorie tance 
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Pro žáky pravidelně pořádáme exkurze 
a zájezdy, soustředění a své výsledky pre-
zentují na veřejných vystoupeních a  vý-
stavách. Ti nejlepší reprezentují školu na 
soutěžích a přehlídkách. V době uzavření 
škol poskytujeme kompletní on-line výuku. 
Další informace na www.zusck.cz

Chci vám představit práce žáků hudeb-
ního i  výtvarného oboru, které vznikly ze 
společného projektu v  době „covidové“.  
Prezentované pohlednice či plakáty byly 
vytvořeny výtvarníky a  opatřeny QR kó-
dem. Pod tímto kódem se skrývá audio 
či video nahrávka hudebníků. Při sejmutí 
kódu  se tak můžete kochat krásou malby 
či kresby a zároveň tento vizuální zážitek 
podpořit audio poslechem. 

Přeji příjemné zážitky.....

A  pokud i  vy doma máte  dítě, které 
rádo tvoří, zpívá, tančí nebo by chtělo 
umět hrát na hudební nástroj neváhejte 
a  přijďte se podívat do naší ZUŠky. Rádi 
vás uvítáme.

Mgr. Šárka Blažejovská,  výtvarný obor Základní škola a Město Kamenický Šenov vyhlašují:

ŠENOV CHALLENGE 2021 
Tímto zdravíme všechny přátelé kol silničních, 
horských i trekových. Šenov challenge 2021 
je určen pro žáky, rodiče a všechny přátelé 
školy. 11. 9. 2021 se uskuteční jízda na 
kole z Roudnice nad Labem do Kamenického 
Šenova. Každý, kdo dokončí Šenov challenge 
2021, obdrží v cíli drobné občerstvení 
a jedinečný certifikát o zdolání výzvy.

www.kamenicky-senov.cz
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Po uzavírkách a karanténách, které potka-
ly naší školku, jsme konečně mohli uskuteč-
nit výlety, na které jsme se celý rok těšili. 

Den dětí jsme oslavili ve sportovně-re-
kreačním areálu Vrchbělá, kde si děti užily 
krásný den plný dobrodružství – výstup na 
rozhlednu, krmení koz, trampolíny, prolézač-
ky a dřevěné hrady.

Další týden děti navštívily Ekopark Libe-
rec. Byl to úžasný zážitek pro všechny, díky 
dokonale využitému přírodního prostředí 
parku. Děti si tvořily „umělecká díla“ z růz-
ných přírodních materiál, jako je dřevo, kůra 
nebo hlína. Jen plánovanou zastávku na 
zmrzlinu nám zhatilo počasí. 

Děti ze školky ještě čeká výlet do ZOO Dě-
čín, mobilní planetárium, 3D-bludiště a roz-
loučení s předškoláky.

Kol. učitelek ZŠ MŠ Prácheň

MŠ Prácheň – NEŽ PŘIJDOU PRÁZDNINY 

Úspěch prácheňské partnerské školky
Velkého úspěchu dosáhla naše partnerská 

školka z Žitavy Eichgrabenu, s kterou již ně-
kolik let spolupracujeme a tvoříme projekty.

Poslední zahájený projekt „Tóny bez hra-
nic“ ještě není kvůli coronaviru dokončen, 
a  proto si přejeme a  doufáme, že budeme 
moci v  září v  tomto pěkném a  zajímavém 
projektu společně pokračovat. Místo, kde 
většina projektových setkávání probíhá, je 
v  Oderwitzu v  Erfinderkistte. A  právě toto 
zařízení obdrželo druhé místo v celonárodní 
německé soutěži předškolních zařízení „DER 
DEUTSCHE KITA-PREIS 2021. Krásnou cenu  
10 000,- EU partnerská školka hodlá využít 
na další vylepšení zázemí v Erfinderkistte.

Kol. učitelek ZŠ MŠ Prácheň

AUTOŘI REGIONÁLNÍCH DĚL: České menšiny 
v severovýchodních a východních Čechách
Jeronym Šubrt a  spolupracovníci. V  Praze 
1910, vydáním a nákladem Národní Jednoty 
Severočeské.

„Krajina okolo Kamenice a Chřibské byla do 
poloviny 14. století lesem pokrytá s  řídkým 
obyvatelstvem českým, snad srbským. Páni 
z Michalovic zalidnili ji před rokem 1380 Něm-
ci, a tak zůstaly jedině slovanskými ves Všemi-
ly a Srbská neb Slovanská Kamenice, které se 
však záhy také poněmčily“.Na začátku minu-

lého století jsme patřili pod okres kamenický 
spolu s dalšími 25 místními obcemi. Kapitola 
knihy, týkající se Kamenického Šenova:

Kamenický Šenov
Měl v roce 1900 4803 Němců a 214 Čechů, 

soukromě 800 Čechů, jsou to většinou sklář-
ské rodiny a  několik jednotlivců zaměstna-
ných u firmy Adolf Rückl (zesnulý majitel byl 

Paměť našeho města: Připomenutí historie 
kaple Nejsvětější Trojice u Křížové cesty

U staré silnice po levé straně mezi Kame-
nickým Šenovem a  Českou Kamenicí byla 
roku 1846 postavena velká mešní kaple 
Nejsvětější Trojice s obdélnou lodí a dřevě-
nou věží a věžičkou, kterou nechal na své 
náklady vybudovat sedlák Franz Kreibich. 
V roce 1849 byla rozšířena o věž a sakris-
tii a dostala varhany, znovu vysvěcena byla 
26. 5. 1850. Poslední generální oprava kap-

le byla provedena v  roce 1950, poslední 
menší oprava v roce 1965. Proti kapli přes 
potok byla roku 1865 založena křížová ces-
ta. Po 2. světové válce poutní místo chát-
ralo a  samotná kaple byla se souhlasem 
tehdejšího MNV na jaře roku 1974 zbořena. 
Na místě zbořené kaple byl u  silnice před 
několika lety na nízké kamenné mohyle 
vztyčen kříž.

původu českého a vdova po něm je Němka). 
Mimo českých sklářů jsou zde i různí čeští ře-
meslníci, chasníci a služky. Mnozí z Čechů na-
byli i domovského práva. V Rücklově sklárně 
jsou dvě pece.

V Kamenickém Šenově založen r. 1898 od-
bor NJS. (Národní jednota severočeská (NJS) 
byla nevládní organizace, založená 22. břez-
na 1885 s  cílem podporovat kulturní a hos-
podářský rozvoj české menšiny v  severních 
Čechách. Jako jedna z  několika tehdy vznik-
lých obranných jednot pořádala přednášky, 
zakládala knihovny, školy a  záložny, naku-
povala školní pomůcky. Během první světové 
války se soustředila na humanitární pomoc, 
zejména podporu sirotků a sociálně slabých. 
V roce 1887 dala Národní jednota severočes-
ká podnět ke vzniku Klubu českých turistů. 
Majitel velkostatku v Roudnici nad Labem Fer-
dinad Zdenko Lobkowicz se zasloužil společně 
s předsedou roudnického „Klubu českých tu-
ristů“ Václavem Boumou o výstavbu turistické 
chaty na hoře Říp. Za první republiky pokra-
čovala v prosazování zájmů českých „hrani-
čářů“, postupně pod rostoucím tlakem ze stra-
ny sudetských Němců. Po Mnichovu se spolu 
s  dalšími organizacemi zapojila do pomoci 
uprchlíkům z pohraničí. Po nacistické okupaci 
se v dubnu 1939 stala součástí Národní mati-
ce a jako samostatná organizace zanikla.) 

Prvá léta dobře prospíval, roku 1900 měl 
52 členů, do Prahy odvedl 30K, měl knihovnu 
o 126 svazcích. Roku 1901 měl 92 členů, pří-
jem 252K a vydání 132K. Roku 1902 uspořádal 
zábavu, měl jeviště a hudební odbor. V krátké 
době uspořádal 18 divadelních představení. 
Zvláště za jednatele Lad. Kuchaříka byl velice 
činným. Roku 1902 měl 42 členů a zasílal pře-
čtené časopisy do Kamenice a Falknova. Roku 
1903 měl již 12 členů, z knihovny o 100 svaz-
cích přečetlo 25 čtenářů 68 knih. V následují-
cích letech uvádí se odbor mezi nečinnými pro 
nepříznivé poměry, poněvadž mezi tamními 
Čechy zavládl směr neuznávající nutnost práce 
národní. V nejnovější době povstala zde česká 
organizace sociálně demokratická, ale ani ta 

nejeví mnoho známek života. Mnoho Čechů 
v Kamenickém Šenově se již poněmčilo, zvláš-
tě živnostníci, je zde  též mnoho smíšených 
manželství. V nejnovější době povstala zde též 
nová sklárna firmy Jílek a Vetter, jeden ze spo-
lečníků je Čech. V německé škole bylo v roce 
1900 737 německých a 37 českých dítek.

Prácheň 
Obec vznikla roku 1630. Roku 1833 měla 

708, roku 1900 943 obyvatel. V obci této zří-
dili v roce 1908 p. Hrdina a Marek skelnou huť 
o jedné peci. Sklářští dělníci jsou vesměs Češi 
a bydlí v nově postavené sklářské kolonii. Sou-
kromým sčítáním bylo zjištěno zde 96 Čechů. 
Je zde česká organizace sociálně demokratic-
ká. Zde v hostinci u Fidlera mají též místnost 
oba české spolky z Blottendorfu (Polevsko).

Kniha je opět v knihovně připravena k pre-
zenčnímu studiu.

Drahomíra Liptáková

www.kamenicky-senov.cz
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Pivní stezka Lužických hor 
To, že jsou Češi národem pivařů, ví každý. Že v našem regionu 

k sobě neodmyslitelně patří sklářství a pivo, ví také každý. Ale věděli 
jste, že v našem okolí je minimálně 10 pivovarů a že Lužickými hora-
mi vede pivní stezka? Pivní stezka Lužických hor propojuje minipivo-
vary, pivovary i větší podniky v okolí. Vznikla za podpory Liberecké-
ho kraje, destinace Lužické hory a jednotlivých parterů pivní stezky. 

Podporuje pivovarnické řemeslo a místní produkci (Kocour, Cvikov, 
Nový Bor, Lípák a Falkenštejn). Od června si můžete pivo z okolních 
pivovarů koupit i v našem turistickém informačním centru Panská 
skála. Z každého pivovaru nabízíme 3 druhy piv a pro děti zdravé 
ovocné limonády.

Kateřina Ramešová 

6. ročník festivalu lnu, jeho výtvarného zpracování a designu

V sobotu 17. července vás zveme k návštěvě sklářského muzea, 
kde se uskuteční šestý ročník „lněného“ festivalu. 

V prostorách muzea i na vedlejší louce přivítáme prodejce a vystavo-
vatele z různých koutů Čech a Moravy. Letos jich bude rekordní množ-
ství (máme přislíbenu účast 25 tvůrců). Opět bude možné si zakoupit 
autorskou lněnou metráž, originální oděvy, hračky, šperky, mýdla, no-
tesy, interiérové doplňky s  výšivkou a potiskem nebo drobné dárky. 
Z Prahy dorazí již poněkolikáté oblíbený Lněný Second Hand. Škálu 
lněných výrobků doplní dřevo, sklo a drahé kovy v podobě šperků, vlna 
a kůže v podobě tašek, keramické výrobky a moravské víno. Některé 
autorské značky, s  nimiž se setkáme, bývají pravidelnými účastníky 
prestižních designových akcí naší republiky (např. Kateřina Blašková, 
Diffingo Clay, Tochceš, Papyrea, kvas.ek). K festivalu se pravidelně při-
pojuje rovněž Marie Mrňávková se značkou Brodita, která tvoří nedale-
ko muzea ve své dílně krásné vyšívané hračky a dárky.

Prodej zpestří ukázky výroby ručního papíru, předení lnu na ko-
lovratu a pletení košíků. LENFEST nabídne malým i velkým návštěv-
níkům výtvarné workshopy s výrobou lněného papíru, květinových 
vazeb, notýsků a buttonů s vlastními kreslenými motivy. Od 14 ho-
din je připraveno setkání s  MgA. Martinou Benešovou, majitelkou 

oděvní značky MYM eco. Tato textilní výtvarnice se dlouhodobě za-
bývá přírodním barvením látek. Pohovoří tedy o svých zkušenostech 
s barvením lnu a představí kromě současných způsobů také techniky 
starodávné. V muzeu budou ke zhlédnutí po celý den dvě prezentace 
– jedna o zpracování lnu „Od semínka k haLENce“ a druhá „Lidová 
výšivka versus rytina na skle“. 

Zpracování lnu přiblíží svým nezapomenutelným způsobem po-
hádka „Jak krtek ke kalhotkám přišel“, a to ve 13 a v 16 hodin.

Letos jsme sice nepřizvali žádné hudebníky, ale celou akci bude 
doprovázet reprodukovaná hudba. A od 17 hodin si všichni můžeme 
zatančit na Dance Party pod širým nebem. Zajištěno bude klasické 
i netradiční občerstvení.

Festival se koná za finanční podpory Města Kamenický Šenov a po-
řadatelem akce je ateliér JEN LEN ve spolupráci s místním muzeem.

Markéta Váchalová Vojtíšková
JEN LEN ateliér, Kamenický Šenov

Podrobnosti sledujte na www.jenlenatelier.eu a v události na 
Facebooku (Lenfest 2021)

LENFEST 2021
Kamenický Šenov, Sklářské muzeum a přilehlá zahrada/17. 7. 2021/11–19 hodin
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5 letních výletů 
za krásnou přírodou a zážitky 
PO PIVNÍ STEZCE LUŽICKÝCH HOR
Zveme Vás na letní výlety nejen za krásnými výhledy, přírodou a památkami, ale nezapomeneme 
i na gastrozážitek. Za našlapané kilometry se přece musíme odměnit.  Více informací najdete 
na FB Lužické a Žitavské hory – neobjevený klenot severu nebo na www.pivnistezka.cz. Pište 
o informace: info@luzihory.cz Výlet je s výkladem průvodce. Vstupné zdarma. 

Z NOVÉHO BORU MEZI SKÁLY – termín: 17. července
trasa: Nový Bor – Havraní skály – Radvanec – Sloup v Čechách – Janov – Nový Bor (pivovar Born), délka: 12 km, sraz: 9:30, Nový Bor, náměstí  
Míru, před muzeem

Z CHŘIBSKÉ K VYHLÍDKÁM A VODOPÁDŮM – termín: 24. července
trasa: Chřibská – Krásná Lípa (pivovar Falkenštejn) – (přesun vlakem) Chřibská, délka: 14 km, sraz: 9:30 Chřibská, před Informačním 
centrem

ZA NEČEKANÝMI VÝHLEDY NAD VARNSDORF – termín: 31. července
trasa: Varnsdorf – Špičák – Hrádek – Varnsdorf (pivovar Kocour), délka: 12 km, sraz: 10:00 Varnsdorf, nám. Ed. Beneše, u kostela

Z PANSKÉ SKÁLY KE STARÉMU LOMU A NA HORSKÉ LOUKY – termín: 7. srpna 
trasa: Panská skála, Prácheň – Klučky  – Kytlice (pivovar Helene) – (přesun vlakem) Česká Kamenice – Panská skála, délka: 11 km,  
sraz: 9:30 Panská skála, parkoviště

ZA ČESKOKAMENICKÝMI  VÝHLEDY A HISTORICKÝM ODKAZEM – termín: 21. srpna
trasa: Česká Kamenice a její okolí – Česká Kamenice (pivovar), délka: 10 km, sraz: 9:30 Česká Kamenice, náměstí 
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21. ročník akce Za kvetoucí měsíčnicí
Měl se původně uskutečnit v květnu 2020. Bohužel nám do toho 

vstoupila pandemie Covid 19, takže se akce v loňském roce nemoh-
la uskutečnit. Když jsem vymýšlel termín na rok 2021, říkal jsem 
si, že už by Koronavirus mohl ustoupit, a tak jsem vše připravoval 
na původní datum 22. května 2021. Bohužel všichni velice dobře 
víme, jaká byla na jaře situace, a v dubnu jsem již ztrácel naději, že 
se „měsíčnice“ v původním termínu uskuteční. Mnoho organizátorů 
podobných akcí ty své raději zrušilo, ale já jsem vytrval a dal jsem si 
závazek, že akci uskutečním, i kdybych ji měl udělat jako demonstra-
ci . Udělal jsem na Facebooku anketu, jestli by případným účastní-
kům nevadil posun termínu na červen i s tím, že měsíčnice už zřej-
mě bude odkvetlá. Téměř všem, kteří zareagovali, to vůbec nevadilo. 
Posunul jsem tedy termín na 12. června 2021. V polovině května již 
docházelo k pozvolnému rozvolňování opatření a druhý pokus 21. 
ročníku už se začínal rýsovat pozitivně (toto slovíčko je v posledním 
roce hodně používané, ale pro nás to bylo opravdu v kladném slova 
smyslu). Začaly přípravy na maximum, propozice a mapky vytištěné, 
doprava historickými autobusy přeobjednaná, všechno zaktualizova-
né. 14 dní před akcí přišla nová rána – kůrovec a zákaz vstupu do 
lesa v okolí Prysku a Pustého zámku. Bohužel tudy byla naplánována 
většina pěších tras. Ještě týž den, co jsem tuto nemilou zprávu zjistil 
z  reportáže na ČT, jsem provedl změnu postižených tras. Bohužel 
úprava nešla vymyslet jinak, než že se trasy o několik kilometrů pro-
dlouží. Opět kolečko – aktualizace na webu a Facebooku, zajištění 
tisku nových propozic, úprava kontrol…

Říkal jsem si, že někdo nechce, aby se akce uskutečnila. Naštěstí 
to byla poslední překážka a v sobotu 12. června 2021 akce proběhla. 
Po 20 letech, kdy byl start a cíl v Kulturním domě, který již nefungu-
je, jsme se přestěhovali do prostor kina Hvězda, které nám poskytlo 
Město Kamenický Šenov. Pevně doufám, že účastníci byli s novými 
prostory spokojení.

V tomto termínu samozřejmě platila ještě různá vládní opatření. 
Snažili jsme se co nejvíce zjednodušit registraci, kde se nám kaž-
dým rokem v určitých chvílích nahromadí spousty účastníků a letos 
bychom si toto nemohli kvůli covidovým opatřením dovolit. Poprvé 
se vyzkoušela online registrace přes naše webové stránky a k naše-
mu překvapení se Vás zaregistrovalo téměř dvě stovky, takže tuto 
registraci využijeme i v následujících letech. Dalšími opatřeními byl 
vstup do kina po dvaceti lidech a samozřejmostí byly respirátory jak 
v kině, tak v autobuse. Bohužel jsme letos zrušili i malé občerstvení 
u kontroly Křížový buk. V této souvislosti musím poděkovat všem 
účastníkům, že tato přijatá opatření pochopili a dodržovali a my ne-
museli mít nějaké případné problémy s příslušnými orgány. Ale dost 
již bylo Covidu. J

Dovolíme si moc poděkovat nejen za redakci, ale i za Vás všechny, kteří se akce účastníte, panu Petru Kožíškovi za úžasnou 
práci, kterou odvádí na přípravě a realizaci tohoto již tradičního pochodu Za kvetoucí měsíčnicí. Každý ročník byl skvěle připra-
ven a všichni jsme si ho náramně užili! Děkujeme moc za dobrou práci!

V  letošním roce jsme poprvé využili služeb dopravce Retrobusy 
Chomutov, který nám zajišťoval dopravu historickými autobusy Ka-
rosa B732 a Ikarus 280, lidově zvaný „harmonika“. Pánové se akce 
zhostili na jedničku a myslím, že účastníci, kteří se svezli těmito au-
tobusy, byli spokojeni. Nástup do autobusů probíhal na silnici před 
kinem. Účastníci pěší trasy 3 km jeli autobusem k rozcestí Křížový 
buk, odtud vyrazili pěšky do rezervace a zpět a dalším autobusem 
se vrátili zpět do Kamenického Šenova. Turisté na 8 kilometrové 
pěší trase vyrazili rovněž autobusem k rozcestí Křížový buk a odtud 
pěšky pokračovali do rezervace měsíčnice, dále na vrchol Studence 
a následně do obce Líska, kde opět nastoupili do autobusu a vrátili 

na naše Facebookové stránky. Pokud používáte Instagram, vložte si 
je na svůj profil a označte hastagy: #mesicnice   #mesicnicevytrvala 
nebo #zakvetoucimesicnici a nebo nám je můžete poslat zprávou na 
profil @zakvetoucimesicnici. Předem děkujeme.

se do cíle v Kamenickém Šenově. Pěší trasa 18 km rovněž využila slu-
žeb historických autobusů. Od Křížového buku vyrazili do rezervace 
a přes Lísku, Bratrské Oltáře, Jehlu, Českou Kamenici a Prysk došli 
do cíle v kině. Účastníci ostatních tras již museli vše odšlapat nebo 
odjezdit na kole.

I když předpovědi na sobotu byly nejisté, počasí nám vcelku přálo 
a začalo pršet až později odpoledne. V cíli každý účastník obdržel 
originální pamětní list a jako upomínku na akci ještě klíčenku s fo-
tografií měsíčnice vytrvalé a logem naší akce. Jelikož je doba stále 
nejistá, nepočítali jsme se žádnými rekordy účasti a byli jsme rádi, 
že Vás dorazilo celkem 403. Doufejme, že příští rok již bude pro 
sportovní i kulturní akce příznivější a my se na Vás budeme na 22. 
ročníku akce těšit.

Pokud máte nějaké fotografie z letošního ročníku, můžete nám je 
zaslat na email: petr.mesicnice@seznam.cz  nebo je můžete vložit 

Na závěr bych chtěl poděkovat všem organizátorům, spolupořa-
datelům i sponzorům, bez kterých by se akce nemohla uskutečnit.

Ještě trochu statistiky:

Pěší trasy:
– Pohodová trojka (3 km) – 51 účastníků
– Poznávací osmička (8 km) – 178 účastníků
– Rodinná osmnáctka (18 km) – 89 účastníků
– Mlýnská třicetčtyřka (34 km) – 24 účastníků
– Milštejnská padesátka (50 km) – 14 účastníků

Cyklotrasy:
– Retro cyklo (32 km) – nikdo se neúčastnil
– Jedlovská čtyřicettrojka (43 km) – 11 účastníků
– Mařenická šedesátka (60 km) – 15 účastníků
– Lužická sedmdesátpětka (75 km) – 21 účastníků

CELKEM: 403 účastníků

Petr Kožíšek
Vedoucí akce

Předseda Spolku Lunaria Kamenický Šenov
hlavní pořadatel akce

Turistická sezóna zahájena, 

Šenov rozsvícen
Sobota 26. června v sobě propojila hned několik akcí a zajíma-

vých partnerů – Otevírání turistické sezóny ve spolupráci s Českou 
Kamenicí a obcí Prysk a Lustrfest, který jsme pro vás připravili se 
sklářskou školou a společností Preciosa Lighting. 

Že má náš region svým návštěvníkům opravdu co nabídnout, 
jste se mohli přijít přesvědčit v sobotu 26. června v 10 hodin na 
náměstí v České Kamenici. Zde se dopoledne sešli starostové výše 
zmíněných obcí se zástupci Libereckého kraje a destinace Lužické 
hory a společně odemkli letošní turistickou sezónu. Nadšení turisté 
zblízka i zdáli si poté vyzkoušeli hned několik tras pro pěší i pro 
cyklisty.

Na náměstí v České Kamenici si kromě nově zrekonstruovaného 
infocentra s drobným pohoštěním mohli návštěvníci akce vyzkou-
šet i místní turistickou atrakci – výstup na věž kostela sv. Jakuba. 
Poté program pokračoval s využitím vlaku či kola u nás v Kamenic-
kém Šenově, kde byla připravena prohlídka sklárny Jílek, stánek 
sklářského muzea s  výtvarnými dílničkami a  možnost občerstve-
ní v kavárně Druhá kolej. Někteří si poté prošli dolní část města 
s  Křížovou cestou a  po Meixnerově stezce dorazili až do areálu 
požární nádrže v Prysku. Jiní pokračovali autobusem či na kole do 
horního Šenova na Panskou skálu, kde jim bylo představeno nové 
infocentrum, Pivní stezka, půjčovna koloběžek firmy Active Point 
i  nový světelný objekt „Nekonečná cesta“ z  dílny firmy Preciosa 
Lighting. Cílem celé akce byla obec Prysk, kde se v areálu požární 
nádrže konal tradiční český řemeslný jarmark s nezapomenutelnou 
cukrárnou místních dam a slečen.

Atraktivita našeho území je letos ještě zvýšená vzhledem k ome-
zeným možnostem cestování do zahraničí, to s sebou ale přináší 
i problémy s parkováním a zvýšené nároky na životní prostředí. Po-
řadatelé akce se proto zaměřili na šetrnější způsoby dopravy, jako 

je kolo, koloběžka, vlak, autobus, a především pak pěší turistika. 
Nebojte se jich využít při svých výletech po okolí i Vy!

Večer už pak patřil pouze Šenovu a  Lustrfestu. Díky hezkému 
počasí se tak ve Dvořáčkově parku za zvuku houslí a přítomnosti 
vzácných hostů mohla rozsvítit instalace svítidel místní sklářské 
školy v korunách stromů, rozzářila se i nová skleněná zastávka na 
náměstí a zprostředkovaně i nový světelný objekt na Panské skále. 
Celá slavnost vyvrcholila prvním letošním kinem pod hvězdami, 
návštěvníci mohli nejprve při výborném občerstvení z dobové krč-
my manželů Fedorových shlédnout nová unikátní videa o městě, 
a poté i oceňovaný český film Šarlatán.

Děkujeme všem, kteří se podíleli na těchto akcích a pomáhají 
tak šířit věhlas Kamenického Šenova.

Klára Machová
vedoucí kultury



Vážení čtenáři,
tak něco málo ze stolního tenisu a trošičku i z dění v TJ Jiskra 

Kamenický Šenov. 
Stolní tenis: tak už od konce měsíce května jsme se mohli s dět-

mi vidět v  tělocvičně ZŠ a  trochu si zopakovat nejdříve pinkání 
a následně i stolní tenis. Mnohé se za dobu, kdy se nemohlo tré-
novat, dětem z návyků vytratilo, a tak se to zase muselo postupně 
vracet nazpět. Ne všechno se podařilo, ale hlavní bylo, že se děti 
mohly zase sejít, popovídat, zasportovat si. Hrálo se pravidelně 
dvakrát v týdnu. Všechno skončilo na konci měsíce června, pokra-
čování za chvíli.

Musím v  této souvislosti něco malého poznamenat. Jednak se 
ke stolům vrátila i tři děvčata, vlastně už slečny, studentky, Lenka 

Němečková, Natálka Petrusová a Andrejka Šillerová s tím, že hlavně 
v rámci možností pomohou i s menšími, a to se také uskutečňovalo. 

A po dlouhé odmlce si přišli zapinkat i bývalí dobří „sokolíci“, 
Pavel a  Tadeáš Nacházelovi, Martin i  Štěpán Král a  i  Lukáš Jin-
drák. Všichni tu hráli od raného mládí řadu let a  leccos v  rámci 
Libereckého kraje dokázali. Byla to příjemná setkání, všichni byli 
stejní jako v minulosti – hovorní, kamarádští, prostě prima kluci. 
Zajímalo je, jak to jde nám, viděli, jak to jim tak úplně nejde, ale 
bylo to celé pohodové. 

Tak a už budu zase pokračovat. V měsíci srpnu, od 16. do 20. 8., 
budeme v tělocvičně ZŠ pořádat již sedmý tradiční stolně tenisový 
kemp, aby se děti něčemu novému přiučily pro následující sezónu, 
věříme, že nějaká bude. Připraven bude celodenní program, svačin-
ky, obědy, pitný program, výlet, vše bude jako obvykle. 

Dohodli jsme se, že celý týden bude za nižší ceny než v minulos-
ti, vnímáme, že peníze potřebují rodiče dávat i jinam v této mimo-
řádně jiné době, než byla ta obvyklá. 
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Po několika měsíčním půstu, mohli závodníci klubu biatlonu kon-
cem května vyjet na první měření sil. Za velmi přísných opatření se 
v Liberci Ruprechticích konal regionální závod. Premiéru si odbyla 
Saša Králová a  Sofie Zachová. A  v  žádném případě se porovnání 

Konečně můžeme začít závodit   

s konkurencí nezalekly. Na prvních závodech obsadit šesté, respek-
tive osmé místo, je úžasný výkon. Ovšem už v první kategorii nás 
velice potěšila Agátka Ehrlichová, která přípravku dívek vyhrála. Dal-
ší medaili přidal Jáchym Ehrlich, ve starších žácích byl třetí. V ka-
tegorii dorostenek Adéla Vašáková byla třetí, stejně jako v mužích 
Jaroslav Ehrlich.

Po týdnu se konal další regionální závod, tentokrát v Mladé Bole-
slavi. Osvědčení závodníci opět vybojovali medaile. Agátka Ehrlicho-
vá zlatou, Jáchym Ehrlich bronzovou.

Ve dnech 11. 6. – 13. 6. 2021 se žáci klubu vypravili na 1. kolo 
Českého poháru v  letním biatlonu, konal se ve Starém Městě pod 
Landštejnem. V malebném areálu se potkalo 400 závodníků z celé 
republiky. Počasí bylo velice proměnlivé. Déšť a silný vítr biatlonové 
výkony nezlepšují, ale i  tak se našim závodníkům dařilo nad oče-

ZÁVODY NA 
SLOVENSKU 

Ve dnech 22. –23. května se v Trnavě konalo Otevřené Mistrovství 
Slovenska v silovém trojboji, mrtvém tahu a bench-pressu. V posled-
ní zmiňované disciplíně reprezentovali naše město celkem tři muži. 
V kategorii – 82,5 kg Petr Skřinař a Jan Novotný, v kategorii – 125 kg  
Martin Tuček.

Jelikož obě kategorie byly velmi dobře obsazeny, dal se očekávat 
urputný souboj o  přední příčky. Prvním předpokladem úspěšného 
vstupu do soutěže bývá splnění požadovaných váhových limitů, váže-
ním naši borci bez problémů prošli, a to se slušnou rezervou.

Petr Skřinař pak obsadil výkonem 160 kg krásné třetí místo, před 
posledním pokusem sahal dokonce po vítězství ve své váhové kate-
gorii. V téže kategorii obsadil výkonem 140 kg 7. místo Jan Novotný. 
Martin Tuček vybojoval v kategorii 125 kg skvělé 2. místo úctyhod-
ným výkonem 240 kg. Zároveň si tak tímto výkonem zajistil i stříbr-
nou příčku v absolutním pořadí mezi všemi startujícími závodníky.

V této nelehké době jsou to opravdu velmi dobré výsledky, jichž by-
chom nemohli dosáhnout bez podpory manželů Leiblových, kteří nás 
dlouhodobě podporují a vytvářejí nám úžasné tréninkové podmínky, 
za což jim patří naše velké poděkování!

Martin Tuček

No a od začátku září začneme zase naplno trénovat, teď už bez 
pondělků, ty byly tradiční v Kulturním domě. Předpokládáme, že se 
objeví i nějací noví a přidají se k těm současným cca 14, kteří pra-
videlně trénují. Pomůžeme jim ve stolně tenisovém vybavení atd. 

Určitě se na podzim sejdou i dospělí, aby si mohli zahrát Okresní 
soutěž, děti a mládež čekají bodovací turnaje Libereckého kraje atd. 

TJ Jiskra Kamenický Šenov má aktivní čtyři oddíly, gymnastika 
děti, mažoretky, cvičení žen a stolní tenis. Celkem 110 registrova-
ných. Z toho cca 65 dětí a mládeže. Registrovaní jsou v České unii 
sportu pro všechny a  v   Národní sportovní agentuře. Mažoretky 
a stolní tenis „jely“ dle možností i v květnu a červnu, další oddíly 
„naskočí“ začátkem září 2021. 

 A jak s financemi? Spolu s předsedkyní Tj paní Lianou Kypuso-
vou se podařilo získat finanční prostředky od našeho města ve výši  
40 tis. Kč. To je naše „dlouhodobá jistota“, moc díky! Další zdroje, 
cca. 15 tis. Kč, obdržíme od Libereckého kraje v rámci dotačního 
programu, no a nakonec od Národní sportovní agentury, také z do-
tačního programu, obdržíme cca. 80 tis. Kč. Samozřejmě vše pro-
účtovat, zdokladovat atd. Administrativy je okolo toho celá „kupa“. 

kávání. Nejblíže k medaili měla Adélka Hadravová. V sobotu jí třetí 
místo uteklo o 5 vteřin a obsadila nevděčné 4. místo. V neděli byla 
sedmá. Alexandra Králová v obou dnech doběhla na 8. místě. Já-
chym Ehrlich potvrdil, že už protrhl loňskou smůlu a letos se mu na 
závodech bude dařit. Nejen že byl 7. a 8., ale v neděli s minimální 
ztrátou na vítěze získal první výkonnostní třídu. I Tereza Šachová 
úspěšně bojovala. V každém ze závodů pouze jednou minula terč 
a jeden den byla šestnáctá, v neděli dokonce třináctá v konkurenci 
bezmála šedesáti soupeřek z celé republiky. Neztratila se ani Sofie 
Zachová, její výkon poznamenala atmosféra prvních velkých závo-
dů a smůla na větrné počasí. K absolutní spokojenosti chyběla jen 
medaile.

Jan Půlkrab

Peníze jsou rozděleny podle počtu členů oddílu se zaměřením ze-
jména na děti a mládež. Na to máme podúčty jednotlivých oddílů, 
aby rozdělování bylo spravedlivé. I podúčet TJ je naplňován k po-
krývání položek, které jsou společnými fixními, režijními náklady 
celé TJ. Čitelné, jednoduché, spravedlivé. Žádné mzdy, odměny se 
nevyplácejí. Se sponzoringem nemůžeme moc počítat, firmy jedou 
většinou větších zisků. 

Tak to je zatím vše jak z oddílu stol. tenisu, tak z ved. TJ. Přejeme 
všem zdraví, dobré léto a na podzim nashle. 

Za stol. tenis A. Hanus, P. Němeček a J. Klofec, 
za TJ Liana Kypusová i J. K
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Distribuční místa Šenovských listů:   
Pekárna – náměstí T. G. M. / Trafika – náměstí  / Zelená hospůdka
Potraviny U Panoušků - Lidická ulice / Samoobsluha Prácheň  
Městská knihovna - ulice Nová / Prodejna Pískovec
Potraviny Smetanova  / Pokladna Městského úřadu Kamenický Šenov

ve spolupráci s: 
KŽC Doprava s. r. o.
Sklářská lokálka Šenovka

KVH ČESKÁ LÍPA – Fort 2.p.
KVH ČESKÁ LÍPA Vás zve na:

SETKÁNÍ KLUBŮ VOJENSKÉ HISTORIE
kde: DOLNÍ ŠENOVSKÉ NÁDRAŽÍ
kdy: 17. 7. dopoledne – 18. 7. odpoledne

PROGRAM:
• �vojenská polní ležení různých 

období a armád
• �dobová výzbroj – zbraně a jejich 

doplňky, výstroj – uniformy 
a jejich doplňky

• �airsoftové vybavení a taktika
• �provoz sklářské lokálky

Výstava vojenských výstrojních doplňků,  
svítilen, pušky vz. 24, kulometu ZB30J,  
replika 8cm minometu vz. 36, panely,  
popisky a obrázky čs. opevnění z let 1936–1938

Jan Stránský – student SVRRG (vojenské gymnásium) M. Třebová
Libor Stránský – vojín armády RČS, četnický strážmistr







ŠENOVSKÉ LÉTO
S KULTUROU
• 3. 7.	 SLAVNOSTNÍ OTEVŘENÍ SPORTAREÁLU
	 10:00 – sportovní areál u sokolovny

• 9. 7.	 KINO POD HVĚZDAMI – LAST CHRISTMAS
	 21:30 – areál koupaliště

• 17. 7.	 LENFEST
	 11:00–19.00 – Sklářské muzeum Kamenický Šenov 

• 23. 7.	 KINO POD HVĚZDAMI – JEŽEK SONIC
	 21:00 – sportovní areál u sokolovny

• 24. 7.	 MALINA TREK – PARKOVIŠTĚ U PANSKÉ SKÁLY
	 9:00 – dogtrekový závod
	 13:00 – rockový koncert

• 6. 8. �	 KINO POD HVĚZDAMI – LASSIE SE VRACÍ
	 21:00 – areál vlakového nádraží Kamenický Šenov

• 20. 8. �	KINO POD HVĚZDAMI – BÁBOVKY
	 20:30 – Janurův park

• 28. 8. �	ROZLOUČENÍ S PRÁZDNINAMI
	 areál ZŠ Kamenický Šenov

• 3. 9. �	 KINO POD HVĚZDAMI – VZHŮRU ZA SNY
	 areál ZŠ a MŠ Prácheň

• 4. 9. �	 POHÁDKOVÝ LES
	 ve spolupráci s obcí Prysk

PŘI POŘÁDANÝCH AKCÍCH PROSÍME O DODRŽOVÁNÍ 
AKTUÁLNÍCH VLÁDNÍCH NAŘÍZENÍ

Více informací: Klára Machová, tel.: 487 712 024, 
kultura@kamenicky-senov.cz




